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Mértani sorozat 
A BRAHMIN ÉS A RÁDZSA 
 
1. feladat 
 
Koordináta-rendszerben ábrázoljuk a képlettel megadott mértani sorozatok 
első 5 tagját. 
 
 

𝑎𝑛 = (−3) ∙ 2𝑛−1 
 
 
𝑏𝑛 = 0,5 ∙ 3𝑛 
 
 
𝑐𝑛 = 100 ∙ (−0,5)𝑛−1 
 
 
 

n 1 2 3 4 5 

𝒂𝒏 −𝟑 −𝟔 −𝟏𝟐 −𝟐𝟒 −𝟒𝟖 

𝒃𝒏 𝟏,𝟓 𝟒,𝟓 𝟏𝟑,𝟓 𝟒𝟎,𝟓 𝟏𝟐𝟏,𝟓 

𝒄𝒏 𝟏𝟎𝟎 −𝟓𝟎 𝟐𝟓 −𝟏𝟐,𝟓 𝟔,𝟐𝟓 
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𝑎𝑛 = (−3) ∙ 2𝑛−1 
 
 
Monotonitás: 
 
𝒂𝒏: szigorúan monoton csökkenő 
 
 
Grafikon: 
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𝑏𝑛 = 0,5 ∙ 3𝑛 
 
 
Monotonitás: 
 
𝒃𝒏: szigorúan monoton növekvő 
 
 
Grafikon: 
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𝑐𝑛 = 100 ∙ (−0,5)𝑛−1 
 
 
Monotonitás: 
 
𝒄𝒏: nem monoton 
 
 
Grafikon: 
 
 

 
 
 

 
 


